個人情報ファイルの名称 	【申請台帳】
/= - τ L L L L L L L L L L L L L L L L L L	(深谷市イメージキャラクターデザイン使用申請承認事務)
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルが利用	協働推進部協働推進課
に供される事務をつかさ	
どる組織の名称	
個人情報ファイルの利用	深谷市イメージキャラクターデザイン使用に関する申請及び
目的	承認の管理のために利用する。
記録項目	1No.、2 申請受理日、3 申請者、4 売上(有/無)、5 生産予定
	数量、6 販売予定価格、7 販売予定場所、8 承認番号、9 承認
	日(施行日)、10 使用期間、11 備考、12 売上調査メモ、13 郵
	便番号、14住所、15方書、16電話、17その他
記録範囲	イメージキャラクター使用申請書を提出した者
記録情報の収集方法	本人から申請書類により収集した。
要配慮個人情報が含まれ	含まない
るときは、その旨	
記録情報の経常的提供先	イメージキャラクターデザイン使用管理運営業務委託事業者
開示請求等を受理する組	(名 称) 協働推進部協働推進課
織の名称及び所在地	(所在地) 〒366-8501
	埼玉県深谷市仲町11-1
訂正及び利用停止に関す	深谷市イメージキャラクター「ふっかちゃん」使用取扱規程第
る他の法令の規定による	5条に基づき変更、第6条に基づき取り消すことができる。
特別の手続等	(承認内容の変更)
	第5条 キャラクターの使用承認を受けた者が、承認された
	内容を変更しようとするときは、あらかじめ、イメージキャラ
	クター使用変更申請書 (様式第4号) を市長に提出し、その承
	認を受けなければならない。
	2 前項の承認は、イメージキャラクター使用(変更)承認書
	(様式第2号) をもって行う。
	3 変更申請の承認後についても、前条を遵守しなければな
	らない。
	(違反等に対する取扱い)
	第6条 キャラクターを使用している者(使用承認を受けた
	者を除く。)が、第4条に定める事項を遵守しなかったとき、

	又はその他この規程に違反した	とときは、市長はその使用の差
	止めの請求、又は必要な指示等	(以下「請求等」という。)を
	行う。その場合、使用者はただ	ちに、その請求等に従わなけれ
	ばならない。	
	2 キャラクターの使用承認を	と受けた者が、第4条に定める
	事項を遵守しなかったとき、ス	てはその他この規程に違反した
	ときは、その承認を取り消す。	この場合、使用承認を受けた者
	に損害が生じても、市長はその	う責めを負わない。
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号	☑法第60条第2項第2号
	(電算処理ファイル)	(マニュアル処理ファイル)
	政令第21条第7項に該当す	
	るファイル □有 □無	
行政機関等匿名加工情報		
の提案の募集をする個人		
情報ファイルである旨		
行政機関等匿名加工情報		
の提案を受ける組織の名		
称及び所在地		
行政機関等匿名加工情報		
の概要		
作成された行政機関等匿		
名加工情報に関する提案		
を受ける組織の名称及び		
所在地		
作成された行政機関等匿		
名加工情報に関する提案		
をすることができる期間		
記録情報に条例要配慮個		
人情報が含まれていると		
きはその旨		
備考		

個人情報ファイルの名称	ぱーちぃ抽選	
	(ふっかちゃんバースデイぱー	-ちぃ観覧抽選事務)
行政機関等の名称	市長	
個人情報ファイルが利用	協働推進部協働推進課	
に供される事務をつかさ		
どる組織の名称		
個人情報ファイルの利用	ふっかちゃんバースデイぱーな	5い観覧抽選及びチケット発送
目的	のために利用する。	
記録項目	1回答日時、2氏名(代表者名)、3 氏名 (フリガナ)、4 申込
	人数、5 中学生以下の方の人数	1、6 郵便番号、7 住所、8 電話
	番号、9 メールアドレス、10 メ	ールアドレス (確認用)、11 申
	込区分、12参加希望、13お目	当てのキャラ・ゲスト、14 深谷
	の魅力は何ですか(ふっかちゃ	んは除く)、15 過去のふっかち
	ゃんバースデイぱーちぃへの参	ネ加有無、16 直近のぱーちぃの
	際市内でどのくらいお金を使い	いましたか。(一日)、17 今後ふ
	っかちゃんの活動にご要望はあ	りますか。
記録範囲	ふっかちゃんバースデイぱーち	のい観覧希望の申込者
記録情報の収集方法	graffer スマート申請により収	集した。
要配慮個人情報が含まれ	含まない	
るときは、その旨		
記録情報の経常的提供先	なし	
開示請求等を受理する組	(名 称) 協働推進部協働推進	
織の名称及び所在地	(所在地) 〒366-8501	
	埼玉県深谷市仲町1	1-1
訂正及び利用停止に関す	なし	
る他の法令の規定による		
特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号	□法第60条第2項第2号
	(電算処理ファイル)	(マニュアル処理ファイル)
	政令第21条第7項に該当す	
	るファイル □有 □無	
行政機関等匿名加工情報		
の提案の募集をする個人		
情報ファイルである旨		

行政機関等匿名加工情報	
の提案を受ける組織の名	
称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報	
の概要	
作成された行政機関等匿	
名加工情報に関する提案	
を受ける組織の名称及び	
所在地	
作成された行政機関等匿	
名加工情報に関する提案	
をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個	
人情報が含まれていると	
きはその旨	
備考	

個人情報ファイルの名称	ふっかちゃん年賀状用の住所	
	(ふっかちゃん宛てファンレタ	7一・年賀状等返信事務)
行政機関等の名称	市長	
個人情報ファイルが利用	協働推進部協働推進課	
に供される事務をつかさ		
どる組織の名称		
個人情報ファイルの利用	ふっかちゃん宛てに届いた年贄	買状に対しはがきを返信するた
目的	めに利用する。	
記録項目	1氏名、2郵便番号、3住所	
記録範囲	ふっかちゃん宛て年賀状に対す	る返信者
記録情報の収集方法	本人から郵送により収集した。	
要配慮個人情報が含まれ	含まない	
るときは、その旨		
記録情報の経常的提供先	なし	
開示請求等を受理する組	(名 称) 協働推進部協働推進	生 課
織の名称及び所在地	(所在地) 〒366-8501	-
	埼玉県深谷市仲町 1	1 - 1
訂正及び利用停止に関す	なし	
る他の法令の規定による		
特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号	☑法第60条第2項第2号
	(電算処理ファイル)	(マニュアル処理ファイル)
	政令第21条第7項に該当す	
	るファイル □有 □無	
行政機関等匿名加工情報		
の提案の募集をする個人		
情報ファイルである旨		
行政機関等匿名加工情報		
の提案を受ける組織の名		
称及び所在地		
行政機関等匿名加工情報		
の概要		
作成された行政機関等匿		
名加工情報に関する提案		

を受ける組織の名称及び
所在地
作成された行政機関等匿
名加工情報に関する提案
をすることができる期間
記録情報に条例要配慮個
人情報が含まれていると
きはその旨
備考

個人情報ファイルの名称	着ぐるみ申請書	
	(深谷市イメージキャラクター	-着ぐるみ貸出申請許可事務)
行政機関等の名称	市長	
個人情報ファイルが利用	協働推進部協働推進課	
に供される事務をつかさ		
どる組織の名称		
個人情報ファイルの利用	深谷市イメージキャラクターネ	着ぐるみ貸出に関する申請及び
目的	許可の管理のために利用する。	
記録項目	1 申請者住所、2 申請団体名、	3 申請団体代表者氏名、4 利用
	希望期間、5 開催日時、6 開催	場所、7利用用途、8登場時間
	、9 連絡先担当者氏名、10 連絡	8先担当者電話番号
記録範囲	着ぐるみ利用申請書を提出した	_者
記録情報の収集方法	本人から申請書類により収集し	た。
要配慮個人情報が含まれ	含まない	
るときは、その旨		
記録情報の経常的提供先	イメージキャラクター着ぐるみ	·貸出管理運営業務委託事業者
開示請求等を受理する組	(名 称) 協働推進部協働推進	生課
織の名称及び所在地	(所在地)〒366-8501	-
	埼玉県深谷市仲町1	1-1
訂正及び利用停止に関す	深谷市イメージキャラクター「	ふっかちゃん」着ぐるみ貸出し
る他の法令の規定による	要綱第8条に基づき取り消する	ことができる。
特別の手続等	(利用許可の取消し)	
	第8条 利用者が、前条に規定	ごする事項を遵守しなかったと
	き、又はその他この要綱に違反	したときは、その許可を取り消
	すとともに、以後の利用を許可	しない。この場合において、利
	用許可を受けた者に損害が生し	ごても、市長はその責めを負わ
	ない。	
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1号	☑法第60条第2項第2号
	(電算処理ファイル)	(マニュアル処理ファイル)
	政令第21条第7項に該当す	
	るファイル □有 □無	
行政機関等匿名加工情報		
の提案の募集をする個人		
情報ファイルである旨		

	Γ
行政機関等匿名加工情報	
の提案を受ける組織の名	
称及び所在地	
行政機関等匿名加工情報	
の概要	
作成された行政機関等匿	
名加工情報に関する提案	
を受ける組織の名称及び	
所在地	
作成された行政機関等匿	
名加工情報に関する提案	
をすることができる期間	
記録情報に条例要配慮個	
人情報が含まれていると	
きはその旨	
備考	